

# Сельская новь

Газета Белогорского района

Основана в 1932 г.

№ 66 (10566) 9 сентября 2020 г., среда

«Круглый стол»

## Анна Рубель обсудила с экспертами поправки к федеральному законодательству об обращении лекарственных средств



«Круглый стол» на тему «Доступные и качественные лекарства для граждан» прошел под руководством депутатов Государственного Совета Республики Крым Анны Рубель и Сергея Трофимова. Сформулированные предложения будут направлены в Государственную Думу РФ.

Вместе с представителями крымского министерства здравоохранения, Территориального органа Росздравнадзора, ГУП РК «Крым-Фармация», частных аптечных сетей и ФГУП «Почта Крыма» парламентарии обсудили реализацию рассматриваемого Государственной Думой РФ проекта закона «О внесении

изменений в Федеральный закон «Об обращении лекарственных средств» и Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

По словам председателя Комитета крымского парламента по вопросам здравоохранения Анны Рубель, подобные мероприятия позволяют спрогнозировать, как закон повлияет на тех, на кого он распространяется.

«В работе Комитета мы часто организовываем похожие площадки, по итогам которых формируем общее представление о том, как нововведения изменят жизнь людей», — подчеркнула депутат, привет-

ствуя присутствующих.

Высокую значимость проведения таких мероприятий подтвердил и председатель Комитета Государственного Совета РК по законодательству Сергей Трофимов, призвав участников «круглого стола» к дискуссии.

В рамках «круглого стола» участниками были подняты вопросы организации работы передвижных аптечных пунктов в сельской местности, хранения и маркировки препаратов, хозяйственной деятельности аптечных сетей. В частности, было рассмотрено несколько предложений авторов законопроекта. Идея создания аптечных автолавок

была поддержана всеми участниками мероприятия. Другим предложением законодателей является введение ограничений для аптек, имеющих доход от продажи препаратов определенных категорий свыше 20%, на приобретение и аренду дополнительных площадей в пределах одного муниципального образования. По мнению присутствующих, эта мера не применима к сельской местности в Республике Крым, ведь в небольших поселениях иногда отсутствуют аптеки.

Справка: проект закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обращении лекарственных средств» и Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (в части совершенствования лекарственного обеспечения граждан) внесен в Государственную Думу РФ депутатами С.И. Неверовым, А.К. Исаевым, Е.В. Паниной, А.П. Петровым и членом Совета Федерации РФ Г.Н. Кареловой. Проект находится на рассмотрении в парламенте и уже прошел первое чтение.

Анастасия ПРЯДКО.

«Историческая память»

## В Крыму «Диктант Победы» прошел на 167 площадках



Самые знаковые из них — на горе Митридат, на берегу Керченского пролива и на месте бывшего концлагеря «Красный»

Около восьми тысяч крымчан участвовали во Всероссийской акции «Диктант Победы», приуроченной к 75-летию Великой Победы.

В Керчи на горе Митридат у обелиска Славы вместе с керчанами написал диктант депутат Госдумы Константин Бахарев. По его мнению, «Диктант Победы» помогает сохранить историческую память о беспримерном героизме нашего народа, спасшего мир от фашистской угрозы.

В районе музея «Крепость Керчь» на площадке, расположенной на берегу Керченского пролива с видом на Крымский мост, свои знания по истории Великой Отечественной войны проверили 30 военнослужащих Росгвардии.

В Симферопольском районе на площадке музея Мемориального комплекса жертвам фашистской оккупации Крыма 1941-1944 гг. «Концлагерь «Красный» к акции присоединились депутат Госдумы Михаил Шеремет, заместитель Председателя Государственного Совета Республики Крым, руководитель фракции «Единой России» Владимир Бобков и заместитель председателя Комитета по образованию, науке, молодежной политике и патриотическому воспитанию



Сергей Додонов.

Перед началом мероприятия участники возложили цветы к Вечному огню и почтили минутой молчания память погибших в Великой Отечественной войне.

Михаил Шеремет отметил символич-

ность Победы.

«Символично, что «Диктант Победы» проходит на площадке Мемориального комплекса «Концлагерь «Красный» — месте, где в годы войны прошли самые ужасные события. Здесь гибли невин-

ные люди: дети, женщины старушки, те, кто никогда не брал в руки оружие. Это показывает нам, насколько высока цена Победы, отвоеванной нашим народом», — подчеркнул зампред Госсовета РК.

Напомним, что впервые акция прошла в 2019 году. Ее цель — сохранить память о годах войны и повысить историческую грамотность участников диктанта. Победителей определят на региональном и федеральном уровнях. По согласованию с Минпросвещения России высокие результаты будут засчитываться абитуриентам при поступлении в вузы.

Напоминаем, что «Диктант Победы» — это международная историческая акция, которая позволяет гражданам России и других государств проверить свои знания о Великой Отечественной войне. Впервые акция была проведена в 2019 году.

Организаторы «Диктанта Победы» — партия «Единая Россия», Российское историческое общество, Российской военно-историческое общество и Всероссийское общественное движение «Волонтёры Победы». Партнёром выступает Россотрудничество.

Пресс-служба Крымского РО партии «Единая Россия».

## Извещение

10 сентября (четверг), с 10.00 до 11.00, в общественной приемной МО ВПП «Единая Россия» (ул. Луначарского, 37, дом культуры) прием граждан будет вести заместитель главного врача ЦРБ Неля Михайловна ИКВАТОВА —

по вопросам организации системы здравоохранения в осенне-зимний период в условиях сложившейся эпидемиологической обстановки.

Предварительная запись по тел.: 9-63-27.

**С юбилеем!**  
**Поздравляю**  
**с особенным днем**  
**особенного**  
**человека!**



Вот и мне сегодня очень захотелось воспользоваться услугами нашей проверенной газеты и поздравить красивую, яркую, умную, харизматичную, добрую, настойчивую, честную, открытую, щедрую женщину, мою хорошую подругу Елену ТАНГЕЛОВУ с юбилейным днем рождения, который она отметит 11 сентября.

Ленусёк, замечательный человек, я очень хочу, чтобы в этой жизненной круговерти ты никогда не растеряла те самые лучшие качества, что в тебе есть: душевное тепло, отзывчивость, открытость и лёгкость в общении.

Я хочу, чтобы ты оставалась позитивной и оптимистичной, всегда улыбалась, чтобы любая грусть-тоска обходила тебя стороной!

Пусть в твоём сердце всегда горит огонёк, который согревает нас, твоих друзей! Живи ярко, наслаждайся радостями, и пусть все твои мечты обязательно сбудутся!

Шлю тебе лучи добра! Обнимаю! И напоминаю: морко, горы, новые вершины, я — мы тебя ждём. ----- НАТАША.

Наталья БОБРИВНАЯ,  
главный редактор газеты  
«Судакские вести».

**«Единая Россия» предложила вернуться к страхованию от безработицы**

**Чтобы избежать ситуаций, когда сотрудники не получают все положенные им выплаты от работодателей**



В условиях пандемии работодатели были вынуждены сокращать сотрудников — однако если проводить сокращение по закону, то это приводит к росту расходов. Поэтому руководители зачастую вынуждали своих работников увольняться по собственному желанию, чтобы не выплачивать все необходимые средства. Возвращение к практике страхования занятости может сделать эту ситуацию более справедливой для всех сторон, отметил первый заместитель руководителя фракции «Единой России» в Госдуме Андрей Исаев в ходе совещания по вопросам государственной политики в сфере занятости.

(Окончание на 2-й стр.).